Состав каркаса 6U_84HP_235mm_PCB160mm_n15
(без ЭМС, с ручками, без боков. напр., с изоляцией)
	№
	Обозначение каталожное
	Описание
	К-во, шт.

	1
	Кронштейн 01.6U.Р
	передний (с ручкой)
	2

	2
	Кронштейн 02.6U
	задний (баз.)
	2

	3
	Ручка 03.6U
	(баз.)
	2

	4
	Траверса 04.84HP
	передняя/задняя
	4

	5
	Траверса 05.84HP
	средняя для установки кроссплаты
	2

	6
	Траверса поперечная 06.84HP
	для установки кросс-платы
	1

	7
	Стенка боковая 07.6U.235.И
	(с  изол. прокл.)
	2

	8
	Гайка закладная 08.84HP
	(для траверс)
	8

	9
	Прокладка изоляционная 09.84HP.5
	(с шагом отв. 5,08мм)
	2

	10
	Крышка перфорированная 10.84HP.235
	верхняя/ нижняя
	2

	11
	Направляющая составная 13.160.И
	(вариант с изол. прокл.) по числу блоков n                  кол-во = 2*n 
	30

	12
	Панель лицевая 14.6U.84HP.Л
	(каркасная,в сборе)
	1

	13
	Панель задняя 14.6U.84HP.З
	(каркасная,в сборе)
	1

	               Комплект  крепежа каркаса

	14
	Винт  M4x10 DIN 965
	(для кронштейна переднего, с ручками+4)
	6

	15
	Гайка  M4  DIN 6923
	(для кронштейна переднего)
	6

	16
	Винт  M4x16  DIN 7985                        
	(для траверс  и кронштейнов)
	26

	17
	Шайба   J4.3  - DIN 6798 
	(для траверс  и кронштейнов)
	26

	18
	Винт  M3x8  DIN 7985
	(для крышек перф.)
	12

	19
	Шайба  J3.2  DIN 6798 
	(для крышек перф.)
	12

	20
	Винт   M2.5x14   DIN 7985 
	(для направляющих, кол-во = 4*n)
	60

	21
	Гайка М2,5  DIN 934
	(для направляющих, кол-во = 4*n)
	60

	                    Дополнительные комплектующие

	22
	Панель блочная в сборе  16.6U.4HP
	(панель блочная в СБ, 6U, шириной 4HP, без ЭМС и без ручек панели)
	10

	23
	Панель блочная в сборе  16.6U.8HP.Р
	(панель блочная в СБ, 6U, шириной 10HP, без ЭМС, с ручкой панели)
	5

	24
	Панель-заглушка в сборе 17.6U.4HP
	(панель-заглушка в СБ, 6U, шириной

4HP, без ЭМС)
	1

	
	
	
	


     Пояснения.
          В обозначении каркаса – содержится его краткая характеристика.

Пример приведен для каркаса высотой 6U, шириной 84HP, глубиной 235 мм, c размером печатных плат вставных блоков по глубине 160 мм, числом вставных блоков 15, с ручками, без элементов электромагнитной защиты (ЭМС) , без боковых направляющих, с изоляционными прокладками под кроссплату (для увеличения изоляционных зазоров), с крышками перфорированными верхней и нижней, с лицевой панелью (для примера) и задней панелью по всей ширине блока в сборе с крепежными элементами.
